



DROBOTROP

NOVINY

ZTRACENÁ LÁSKA V OBLACÍCH

Když Anička před pěti dny zjistila, že její oblíbená kšiltovka není na svém místě, začala epická pátrací akce, která vrcholila nečekaným objevem. Aniččina kšiltovka se totiž nenápadně schovávala na veřejném místě, konkrétně v jídelně. Jak je možné, že ji nikdo z nás neviděl?

Anička, která je mezi námi známa pro svou lásku k módním doplňkům, byla ztrátou své oblíbené kšiltovky zděšená. Bez ní se necítila kompletní. Prošla celou chatu křížem krážem, zkontrolovala každý kout, podívala se dokonce i do zapadlých skříněk, ale její kšiltovka byla jako zem sežrána.

Nadešel pátý den pátrání a Aniččina naděje začala blednout. Sedla si do jídelny, aby si dala snídani a zkusila zapomenout na svou ztrátu. A pak to uviděla - její kšiltovka ležela tam, uprostřed jídelny, celou dobu!

Neuvěřitelné, jak jsem mohla být tak slepá!" vykřikla Anička. "Je to jak příběh o ztraceném pokladu, který celou dobu ležel před tvými zraky."

Ostatní návštěvníci jídelny byli stejně šokováni jako Anička. "Viděl jsem tu kšiltovku každý den," přiznal jeden z návštěvníků. "Myslel jsem, že je to nějaká nová dekorace."

Také nám to připomíná lekci, jak často přehlídíme věci, které jsou přímo před našima očima. Ať už je to kšiltovka na stole v jídelně nebo něco důležitějšího v našem životě, je důležité se zastavit a opravdu se podívat kolem sebe. Kdo ví, co bychom mohli najít?

Gratulujeme Aničce k návratu její oblíbené kšiltovky a připomínáme všem, že i když je něco ztraceno, nemusí to být ztraceno navždy.

strana 1



AHA! LÁSKA?

aha! nove vztahy? Jak víte z minulého článku, Jonáš s Klárkou spolu nejspíš chodí... Poslední dobou se mají k sobě čím dál tím víc a jejich pouto je silnější a silnější. ALE nikdo se nesoustředí na nový rozrůstající vztah mezi Vojtou Ždárským a Pétou. Několikrát jsme je již zastihli jak se objímají, podezřele moc baví a celkově jak se k sobě mají jako Jonáš s Klárkou. Všichni kdo tu už jezdíte déle, tak určitě víte, že Péťa byla dříve zdravotnice, že by společné zájmy? Je to náhoda, že jsou oba dva zdravotníci a dost si rozumí? A co ten výlet? Podle našich zdrojů furt spolu chodili vzadu a podezřele moc se k sobě měli. Občas je nebylo ani pořádně vidět, že by skrývali své city nebo se báli přiznat? Co když jeden pro druhého chovají city, ale ještě si to nedokázali říct či přiznat?



SÁZKY

Bude zítra výsadek ?

ANO - 2

NE - 1,5

Budou zítra boje o vlajky ?

ANO - 1,5

NE - 1,5

Budou na zítra spát vedoucí
více než 4 hodiny ?

ANO - 2

NE - 1,1

Jaký tým vyhraje hru?

F - 2

M - 2

Č - 2